ТЕМА. ЩО ТАКЕ ПРАВИЛА?
Мета:
· сформувати поняття «правила» в учнів, визначити важливість існування будь-якого виду правил для всіх сфер суспільного життя;

· розвивати комунікативні здібності учнів та їх креативність;

· виховувати правову культуру та повагу до правил різного роду.

Методи, використані на уроці: проектна технологія.

Список літературних джерел: Наровлянський О.Д. Правознавство (практичний курс): Підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Наровлянський О.Д. Основи правознавства: Посібник для вчителя; Котюк І.І. Основи правознавства: підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Проектна діяльність у школі / Упоряд. М. Голубченко. – К.: Шк.. світ, 2007. – 128 с.
Обладнання: 

· технічні засоби, необхідні для представлення учнями власних проектів, 

· підручник, 

· зошит, 

· словник.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Форма проведення: урок – захист учнівських проектів.

Структура уроку:
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1. Характеристика методу проектів.

2. Захист учнівських творчих проектів.
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V. Повідомлення домашнього завдання.
ПЕРЕБІГ УРОКУ.
І. Організаційний момент.

- перевірка присутніх;

- створення сприятливого психологічного клімату на уроці (словесно).
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
ІІІ. Основна частина.

1. Характеристика методу проектів.

Учні отримали випереджальне завдання самостійно сформувати творчі групи та підготувати проект «Правила моєї школи», де їм пропонувалося виступити у ролі директора і скласти статут власного навчального закладу.

Тема проекту: «Правила моєї школи».

Мета проекту.

· сформувати в учнів почуття відповідальності перед законом;

· розвинути творчі здібності учнів та вміння публічно виступати;
· підвищувати рівень правосвідомості учнів.

Актуальність даної теми.

Як відомо, вік 14 – 15 років часто характеризується такою психологічною властивістю як нонконформізм, а часто і нігілістичними схильностями. Тому важливим є сформувати у дітей даної вікової групи почуття відповідальності перед будь-якими суспільними правилами. Даний проект заключається у моделюванні ситуації, в якій стає зрозумілим суспільне значення правил (як встановлених окремими організаціями, так і державою в цілому). Крім того, проект дозволяє сформувати елементи правової культури в підлітків через безпосередню участь у «законотворенні» та розвивати креативність учнів, дозволяючи їм будь-які елементи самовираження.
Тип проекту: творчий.

Оскільки творчий проект не має чітко визначеної структури (вона визначається у процесі спільної діяльності учасників творчої групи), то така форма роботи дозволяє найбільш повно розкрити творчі здібності учнів, що в подальшому сприятиме ефективній взаємодії учителя з класом у навчальній та виховній роботі.
Критерії оцінювання проекту:

· значущість і актуальність проблеми;

· коректність методів дослідження й обробки даних;

· активність кожного учасника;

· колективний характер рішень;

· характер спілкування, взаємодопомоги;

· залучення знань з інших предметів;

· уміння аргументувати свої висновки;

· естетика оформлення результатів;

· уміння відповідати на запитання опонентів;

· лаконічність і аргументованість кожного висновку.
2. Захист учнівських творчих проектів (додаток 1).

IV. Підсумки уроку.

Самооцінка учнів:

· Чого я навчився? 

· Яких умінь і навичок я набув, працюючи над цим проектом? 

· Що сприяло роботі над проектом? 

· Що заважало роботі над проектом?

· У чому полягають переваги роботи у команді?

· У чому полягають недоліки групової роботи?

· Що я зробив добре?

· Якби довелося починати новий проект, що ви зробили б інакше?

V. Повідомлення домашнього завдання:

- початковий та середній рівень: короткий конспект §1;

- достатній та високий рівень: поширений конспект §1.
